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Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților continuă 
lucrările la noul cămin de bătrâni de lângă 
Mănăstirea Teodoreni
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La Suceava continuă lucrările la un nou cămin de bătrâni al Arhiepiscopiei Sucevei 
și Rădăuților, pus sub ocrotirea Sf. Efrem cel Nou. Așezământul este situat în 
vecinătatea Mănăstirii Teodoreni, în cartierul Burdujeni al municipiului.

Începute în decembrie 2025 și estimate să se termine în următoarele trei luni, 
lucrările de construcție ale primului corp de clădiri au ajuns la nivelul zero. În 
aproximativ două săptămâni urmează să se toarne placa peste parter, după care 
mai sunt de construit un etaj și șarpanta.

Lucrările la primul corp sunt finanțate în proporție de 90% de Guvernul României, 
prin Ministerul Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale, a explicat, pentru 
Trinitas TV, Părintele Iustin Nistoroaea, directorul centrului.

Însă, pentru a construi cel de al doilea corp al căminului, dispensarul, bisericuța, 
clopotnița și capela mortuară, va fi nevoie de donații.

„Ridicăm privirea către cer și avem nădejde că va picura în inima fiecăruia din cei 
care privesc acest material să ne sprijine cu cât vor putea, nu contează suma”, a 
declarat părintele director.
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Proiectul răspunde la o nevoie stringentă
Inițiativa face parte din demersurile Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților de 
sprijinire a vârstnicilor în dificultate.

„Căminul de bătrâni de lângă Mănăstirea Teodoreni este o necesitate, pentru că în 
toate căminele pe care le avem acum în cadrul arhiepiscopiei sunt liste de 
așteptare cu zeci de bătrâni singuri, abandonați, care au nevoie de ajutor, care au 
nevoie de noi”, a declarat Părintele Andrei Mocanu, consilier la Sectorul de 



Asistență Socială al Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților.

„Ne bucurăm tare mult de sprijinul autorităților locale și centrale, dar diferența o 
face tot banul văduvei, tot donațiile oamenilor care caută să fie alături de acești 
bunici, care, cu ultimele puteri, își scriu ultima pagină, ultimul capitol din cartea 
anumită viață.”

„Dorim ca în acest ultim capitol să punem bucurie, să punem nădejde și să 
alungăm sentimentul de singurătate”, a adăugat părintele consilier.

Donează
Noul așezământ socio-medical va avea suprafața de 17.300 de metri pătrați și va 
oferi condiții de cazare și asistență medicală la standarde europene, precum și 
sprijin duhovnicesc pentru peste 120 de beneficiari.
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